

# 平湖版



## 为现金平湖新崛起作出新的更大贡献

# 市政协十三届四次会议隆重开幕

### 徐春林作工作报告 宋怡玲主持 祁海龙仲旭东胡水良王道平等到会祝贺

■记者 胡佳英 见习记者 林旭东  
摄影 王 强

本报讯 昨天上午,中国人民政治协商会议第十三届平湖市委员会第四次会议在行政中心大会堂隆重举行。在为期3天的会议中,委员们将以饱满的政治热情、高度的政治责任感,认真履职尽责、建言民生改善、共谋发展大计。

市政协主席徐春林,党组书记石云良,副主席俞明祥、邱其良、许静、宋怡玲、沈幼锋,以及市政协常委会其他成员在主席台就座。宋怡玲主持大会。

祁海龙、仲旭东、胡水良、王道平、吴金华、蒋娟芬出席会议并在主席台就座。参加会议的还有其他市委、市人大、市政府领导,嘉兴港区管委会有关领导,市人武部、法院、检察院主要领导,副县长级领导等。应邀参加大会的还有部分历届政协主席、副主席等。

本次会议应到委员218名,实到委员212名。上午9时,宋怡玲宣布:中国人民政治协商会议第十三届平湖市委员会第四次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。



徐春林代表政协第十三届平湖市委员会常务委员会作工作报告。他说,2019年市

有新实效;坚持团结民主,巩固和发展最广泛的统一战线组织有新格局;坚持固本强基,政协系统自身建设有新提升,为金平湖新崛起贡献了智慧和力量。疫情暴发以来,市政协坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以及各级党委关于疫情防控的部署要求,与党委政府同心协力、广泛凝聚抗疫共识,与人民群众患难与共、深入一线参战出力,彰显了“人民政协为人民”的情怀和担当,展现了新时代政协委员的新样子。

徐春林说,2020年是高水平全面建成小康社会、高水平实施“十三五”规划的收官之年,也是推进金平湖新崛起的追梦奔跑之年。市政协常委会将在中共平湖市委的坚强领导下,在凝聚共识和建言资政上双向发力,以民主协商汇集发展智慧,以求同化异凝聚发展合力;在增强政协工作“言值”和“颜值”上双轮驱动,强化政协工作精品意识,努力使政协履职成果更有分量和质量、更具魅力和影响力;在强化委员责任担当和提升委员能力上同时用劲,更好发挥委员在政协工作中的主体作用;在着力破解政协“基础工作薄弱、人员力量薄弱”“两个薄弱”

## 祁海龙在参加政协第一组审议时强调 凝聚共识 追梦奔跑 在“重要窗口”中演绎平湖精彩

■记者 胡佳英 见习记者 林旭东

本报讯 昨天下午,市委书记祁海龙来到政协第一组(中共、特邀),与委员们一起对十三届市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行审议。祁海龙强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神,围绕金平湖新崛起这一平湖人民的共同梦想,只争朝夕、追梦奔跑,在浙江成为“重要窗口”过程中演绎平湖精彩。

审议中,委员们认为,市政协常委会工作报告,政治站位高、谋划思路清、工作举措实,盘点一年多来的

政协工作亮点很多、成效明显,让人眼前一亮、精神一振,很好地助力了金平湖新崛起。委员们还结合自己的工作岗位,就发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,推动“股权分红+善治积分”、引领乡村振兴等方面提出了意见建议。

祁海龙充分肯定了委员们的发言,认为大家的建议切口准、质量高,有利于市委、市政府工作开展。祁海龙说,习近平总书记来浙江考察,赋予了浙江建设成为“重要窗口”的新坐标,嘉兴提出要成为其中的最精彩板块,平湖要展示的精彩内容就是“金平湖新崛起”。今年是金平湖新

崛起追梦奔跑之年。祁海龙指出,追梦奔跑,必须强化“窗口”意识。强化“窗口”意识,首先就是要抓机遇,无论是平湖首次进入国家战略核心区的机遇,还是当前危机中蕴藏着的机遇,只有先人一步、快人一招,才能抓住机遇、掌握主动,迎来高质量发展“窗口期”。其次就是要担使命,既要牢记总书记的嘱托厚望,为一域争光、为全局添彩;又要勇担“红船护旗手”的职责使命,当好红船旁的铁军排头兵。再次就是要当标杆,既要学习标杆,更要争当标杆,做就做好,争就争第一,以条条战线的一流汇聚起平湖发展的一流。

祁海龙强调,追梦奔跑,必须扛起“窗口”担当。改革创新的力量要更大,进一步解放思想,破除条条框框、思维定势的束缚,以思维创新推动方法创新、实践创新和制度创新,努力形成更多的平湖成果、平湖经验、平湖样板。攻坚破难的成效要更好,既要在难题矛盾面前敢为人先、敢于碰硬,更要有破解难题、化解风险的实招、硬招、妙招,以实实在在的难题破解,撬动工作向前推进。比学赶超的劲头要更足,所有工作都要放到长三角一体化的大背景中去谋划、去推进、去考量,坚决摒弃“小县”思想,下转C2版

## 市十五届人大 四次会议今天开幕

### 大会预备会议昨举行 通过会议议程等

■记者 李雨婷

本报讯 市十五届人大四次会议今天开幕。昨天下午,市十五届人大四次会议举行大会预备会议,市人大常委会主任胡水良主持,副市长仲旭东、市人大秘书长柯卫明、金玉珍、陶明方,市人大常委会党组成员胡志梁出席会议并在主席台就座。会议选举产生了市十五届人大四次会议主席团和秘书长,通过了大会议程和议案审查委员会名单。

市十五届人大四次会议的议程共有十一项:听取和审查市人民政府市长仲旭东关于平湖市人民政府工作的报告;审查市发展和改革委员会关于平湖市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告,审查、批准平湖市2019年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、2020年国民经济和社会发展计划;审查市财政局关于平湖市2019年财政预算执行情况与2020年财政预算草案的报告,审查、批准平湖市2019年财政预算执行情况的报告和2020年市本级预算;听取和审查市人大常委会主任胡水良关于平湖市人民代表大会常务委员会工作的报告;听取和审查市人民法院院长赵阳关于平湖市人民法院工作的报告;听取和审查市人民检察院检察长曹国华关于平湖市人民检察院工作的报告;审议平湖市人民政府关于平湖市2019年环境状况和环境保护目标完成情况的报告;审议平湖市2019年政府重点民生实事项目完成情况的报告,下转C2版

## 市十五届人大四次会议主席团第一、二次会议召开

■见习记者 华婷婷

本报讯 昨天,市十五届人大四次会议主席团第一次会议召开。市领导祁海龙、仲旭东、胡水良、王道平、吴金华、方向明、柯卫明、金玉珍、陶明方、胡志梁出席会议。姚田宝主持会议。

会议表决推选了市十五届人大四次会议主席团常务主席,通过了大会执行主席分组名单。

会议还表决通过了《平湖市第十五届人民代表大会第四次会议副秘书长名单》,决定了议案截止时间为2020年4月21日下午5时。会议还提出了《平湖市第十五届人民代表大会第四次会议选举办法(草案)》《平湖市第十五届人民代表大会第四次会议关于平湖市第十五届人民代表大会财政经济委员会主任委员人选、社会建设及民宗外侨委员会组成人员人选通过办法(草案)》《平湖市第十五届人民代表大会第四次会议政府重点民生实事项目票决和测评办法(草案)》,提请代表酝酿、讨论。

又讯 市十五届人大四次会议主席团第二次会议于昨天下午召开。市领导祁海龙、仲旭东、胡水良、王道平、吴金华、方向明、姚田宝、金玉珍、陶明方、胡志梁出席会议。柯卫明主持会议,下转C2版

## 聚焦县域治理现代化

### 市政协开展联组讨论

■记者 居丹荔

本报讯 昨天下午,市政协召开“强化网络治理 夯实基层基础 推动县域治理现代化”联组讨论会。市领导石云良、王道平、汤洪成、宋怡玲出席。

会议听取了市委政法委相关工作情况的通报。近年来,我市平安建设成效显著,连续十五年获评省级“平安市”,并被授予“一星平安金鼎”、“平安平湖”创建实现“十五连冠”。在听取了通报后,与会委员纷纷结合自身工作实际,针对党建引领、垃圾分类、乡村振兴等方面提出了加强县域治理现代化的建议。

市委副秘书长王道平在听取了大家的发言后,感谢市政协对

社会治理的高度重视,认为委员们的真知灼见精准到位,为今后工作把好了脉,提供了参考。王道平指出,要再接再厉,抓好“一中心”这个龙头,做好现有中心的深化提升以及新建项目的开工建设;要抓好“四平台”这个支撑,将已经建立起来的制度优势转化为制度效能;要抓好“一网格”这个基础,做实微网格,做好微嘉园、做深微治理。

市政协党组书记石云良说,目前我市的基层治理工作很有特色也很有经验,体现出了勇于创新、多元融合机制活、积极探索思路新、基层治理成效好等特点,下转C2版

### 仲旭东在参加政协第五组审议时强调

## 加强设施建设 提升医卫水平

■记者 冯思家

本报讯 昨天下午,市委副书记、市长仲旭东来到政协第五组(医药卫生),与委员们一起对十三届市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行审议。仲旭东强调,要加强医疗卫生设施建设,提升医疗卫生服务水平,凝心聚力,全力实现“两战两赢”目标。

审议中,委员们认为,这次市政

协常委会的工作报告全面客观、实事求是地总结了取得的成绩,并针对今年的工作重点,提出了目标明确、措施具体的工作建议,既高屋建瓴,又客观实在,特别是加入抗击新冠肺炎疫情方面的内容,体现了政协担当。委员们还结合各自工作实际,就强化疫情防控措施、医院建设、医疗人才引进和培养、健康教育等方面提出了意见建议。

仲旭东对委员们的发言给予了

充分肯定。他说,过去一年市政协紧紧围绕市委、市政府中心工作,依靠各界委员的共同努力,在聚焦经济发展、紧贴民生关切、团结抗击疫情等方面做了大量卓有成效的工作。特别是广大医药卫生界人士在抗疫工作中始终冲锋在前,勇猛精进,在一线防护、诊疗救治、驰援武汉等方面展现了医卫工作者的责任担当,发挥了主力军作用。

就下一阶段工作,仲旭东指出,要

进一步加强医疗卫生设施建设。编制“十四五”规划时要对医疗卫生硬件设施投入进行谋划,既要立足和体现当前实际,又要适度超前,体现前瞻性,使政策更有针对性、实效性,切实解决在当前疫情防控中暴露的问题与短板。要进一步提升医疗卫生服务水平。优化就医服务流程,加强医共体建设,推进重心下移,积极引进优质医疗资源,让市民享受到更加优质、下转C2版

### 徐春林在参加政协第五组审议时强调

## 推动医卫事业高质量发展

■记者 吴振浩

本报讯 昨天下午,市政协主席徐春林来到政协第五组(医药卫生),与委员们一起对十三届市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行审议。徐春林强调,要推动医疗卫生事业改革,加大资金投入,完善医

疗基础设施建设,加大对医护人员的关心关爱,推动我市医疗卫生事业高质量发展。

委员们在审议中指出,市政协常委会工作报告务实严谨,全面总结了过去一年我市政协工作取得的成就,对2020年的工作安排部署重点突出,措施扎实,顺应群众期盼,具有很强的针对性和可操作性。委员们还就医疗卫生规范化建设、医疗队伍人才提升、驰援武汉医护人员的后援工作等开展了热烈讨论,并提出了意见建议。

徐春林听取了委员们的发言后表示,受疫情影响,今年的政协会议比较特殊,新的变化比较多,会议举

办时间较往年有所推迟,但工作任务更重。虽然疫情防控阻击战取得了阶段性胜利,但徐春林希望政协委员们不能放松警惕。他强调,抗击新冠肺炎疫情,政协委员要展现新时代新样子,彰显“人民政协为人民”的情怀和担当,为坚决打赢疫情防控的人民战争贡献政协力量。下转C2版

就2020年的政协工作,石云良指出,今年政协工作任务重、责任大,要政协总动员,奋力攀高峰,展示政协委员的新风采。政协工作必须旗帜鲜明,坚持党对政协工作的全面领导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,下转C2版

### 石云良在参加政协第一组审议时强调

## 发挥委员主体作用 助推金平湖新崛起

■记者 居丹荔

本报讯 昨天下午,市政协党组书记石云良来到政协第一组(中共、特邀),与委员们一起对十三届市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行审议。石云良强调,要举旗定向、与时俱进,发挥委员主体作用,在金平

湖新崛起中体现政协担当。

审议中,委员们认为,市政协常委会工作报告与提案工作情况报告肯定了成绩,出了问题,展望了未来,两个报告彰显真章、实事求是,为新时代政协工作指明了方向。委员们还结合自己的工作岗位,就发挥基层党组织党员先锋模范作用、发挥

“红色”正能量、深化基层治理、引领乡村振兴等方面提出了意见建议。

石云良认为,大家的发言选题准、内容实、建议好。2019年政协工作围绕中心、服务大局,创新了民主协商、民主监督方式,充分展示新时代人民政协的新样子。特别是疫情期间,政协委员第一时间投身抗疫一线,体现